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Цель: приобщение детей и родителей к здоровому образу жизни через совместные спортивные мероприятия.
Задачи:
Развивать двигательные умения: координацию движений, ловкость, быстроту, меткость у детей;
Доставить детям и родителям удовольствие от совместных занятий физкультурой, способствовать развитию положительных эмоций, чувства взаимопомощи.
Пропагандировать здоровый образ жизни, способствовать приобщению семьи к физкультуре и спорту.
Оборудование: 2 конуса, листы бумаги – 10шт., 4 флажка (красный, синий, желтый, зеленые, обручи,  шарики – 20шт., 2 корзины, мешочки с песком, макеты танков, резинки.
Ведущий: - 23 февраля – праздник не только нынешних, но и будущих и бывших воинов. Этот праздник уже давно стал для россиян праздником мужества, силы и смелости.
Наша армия - это солдаты и командиры, готовые в любую минуту защитить нас.
Защитники есть в каждой семье: дедушки, старшие братья и, конечно, ваши папы.
В будущем и вам, мальчики, предстоит стать защитниками.
Какими должны быть защитники? (Ответы детей: должны быть сильными, смелыми, отважными, умелыми, храбрыми, меткими…)

Ведущий: Сегодня мы, как настоящие защитники Родины, будем тренировать силу, быстроту, ловкость.
Мы рады приветствовать дружные команды.
Каждый должен свою силу,
Свою ловкость показать,
Быть здоровым и веселым,
И, конечно, не скучать
Вед.  Начинаем соревнование, вот вам первое задание!
1. «Меткие и быстрые»
В этой эстафете е мы  проверим, какие наши ребята меткие стрелки. У каждой команды есть снаряды (мячи). Ваша задача забросить как можно больше снарядов в цель (корзину). До  отмеченной линии ребёнок прыгает на одной ноге, папа держит его за руку, затем папа встает за разметку с корзиной в руках, ребенок  берёт из обруча мяч, и закидывает в корзину мяч. 
Ведущий: Молодцы, папы! Молодцы, ребята! Но расслабляться нам некогда! Вот вам второе задание.
2. «Переправа» В бою солдату приходится преодолевать многие трудности на пути. Одна из таких трудностей - это река. Сейчас вам нужно переправляться с одного берега на другой, а помогут вам ваши папы. Папы скрещивают руки и сажают одного ребенка.  И переправляют его на другую сторону
3. «Боеприпасы»
Во время боевых действий очень важно вовремя доставить боеприпасы. Сейчас команды будут соревноваться в скорости перевозки боеприпасов. Папы и дети встают рядом нога к ноге, папа одевает на свою левую и правую  ногу ребенка резинку. Они не упав должны дойти до точки, взять снаряд  его и вернуться обратно. 
4. Конкурс «Маскировка боеприпасов » Вызываются пары (папа и ребенок). Задача папы замаскировать боеприпас в лист бумаги. Задача ребенка, прыгая в обруч с обруча приносить листы газет по одному из стопки, стоящей в центре. Конкурс начинается по команде воспитателя и длится 2 минуты. Побеждает команда, у которой получилось больше всех качественных комочков.

Ведущий: Сейчас мы поиграем с болельщиками. Болельщики – внимание! Есть и для вас веселые задания!
Игра «Разноцветные флажки» Уважаемые болельщики, Вам нужно быть предельно внимательными, если я подниму синий флажок – вам нужно будет хлопать, если зеленый – топать, желтый – молчать, красный – громко кричать «Ура!»
Боеприпасы к бою готовы. Молодцы! А на горизонте появились танки неприятеля. Ваша задача - уничтожить эти танки!

                   5.  «Попади в цель»
Дети проползают через туннель, затем  из положения стоя, должны попасть мешочком в цель - танк, расстояние до цели около 4 метров)

6. Боевые вертолеты
Бег в обруче до указанного места и назад, передавая обруч следующему игроку.

Ведущий: В февральский день, морозный день
Все праздник отмечают.
Ребята в этот славный день
Пап своих  поздравляют.

Дети: В День защитника страны
Дружно скажем папам мы:
Не болейте никогда,
Будьте сильными всегда!

Ведущий:- Молодцы, ребята! После этих испытаний, вы достойны носить звание защитника Отечества . С чем вас и поздравляем! Ура!
-Уважаемые мужчины! Поздравляем вас всех с праздником! Желаем Вам огромного здоровья, счастья и мира. Благодарим всех за участие и до новых встреч!!!
